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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ  

  

Шановні колеги!  

Запрошуємо Вас до участі у Всеукраїнській науково-практичній 
конференції «СІЛЬСЬКЕ  ГОСПОДАРСТВО  ТА ДИПЛОМАТІЯ: ШЛЯХ 

УКРАЇНИ ДО ЄС», яка відбудеться 4-5 травня 2026 року в онлайн 
форматі на базі кафедри міжнародних відносин і суспільних наук 

Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. 
Київ, вул. Героїв Оборони) в рамках реалізації проєкту Erasmus+ напряму 

Жана Монне «Переговорна дипломатія ЄС і України в аграрній сфері» 
(101238685 — EUNDAS – ERASMUS-JMO-2025-HEI-TCH-RSCH). 

 
Мета конференції: 

Дослідити механізми переговорної дипломатії у процесі європейської 
інтеграції аграрного сектора України, роль України як стратегічного гаранта 

глобальної продовольчої безпеки, проаналізувати вплив міжнародних 



ініціатив на розвиток аграрного сектору України, сприяти залученню наукової 

спільноти та практиків до розробки практичних рекомендацій щодо адаптації 
українського законодавства до вимог САП ЄС,  сприяти поширенню знань про 

Європейський Союз серед академічної спільноти, студентської молоді та 
громадськості, готувати кадровий потенціал для супроводу євроінтеграційних 

реформ в агропродовольчому секторі. 

 
Загальна інформація: 

❖ До участі в конференції запрошуємо науковців, дипломатів, 
юристів, економістів, аспірантів, магістрів, працівників закладів освіти, 

наукових інституцій, громадських активістів, практиків. 
❖ Офіційні мови конференції: українська, англійська. 

❖ Форма участі: онлайн-конференція (синхронна), 

передбачені асинхронні форми участі.  

 
Напрями конференції: 

І. Політико-дипломатичний та безпековий вимір 
❖ Зовнішньополітичні стратегії просування національних інтересів 

на аграрному ринку ЄС. 
❖ Роль дипломатії у формуванні іміджу України як провідного 

агропродовольчого партнера Євросоюзу. 

❖ Аграрний сектор України: від традиційного господарювання до 
європейської інтеграції. 

❖ Роль України у забезпеченні глобальної продовольчої безпеки 
ІІ. Правова гармонізація та переговорна лінгвістика 

❖ Аграрне право та гармонізація національних норм із правом ЄС 
(acquis communautaire). 

❖ Термінологічні виклики інтерпретації регламентів ЄС в аграрній 
сфері. 

ІІІ. Економіка, цифровізація та Зелений курс ЄС 
❖ Конкурентоспроможність українського аграрного експорту та 

інвестиційна дипломатія. 
❖ European Green Deal та Спільна аграрна політика 

(САП): трансформація рослинництва та тваринництва України. 
❖ Європейські стандарти цифровізації, точне землеробство та ІТ-

інновації в АПК. 

IV. Соціальний капітал, освіта та сталий розвиток 
❖ Сільські території у фокусі регіональної та спільної аграрної 

політики: демографія, зайнятість та перспективи розвитку 
❖ Роль університетів та наукових установ у підготовці кадрів для 

супроводу євроінтеграційних реформ. 
Учасники та учасниці конференції можуть запропонувати власну тему 

для обговорення в рамках тематики конференції.  
 

 
Участь у конференції: 

Для участі в конференції просимо до 20 квітня 2026 року 
заповнити реєстраційну форму: 

https://forms.gle/nhj1JEwEedmX1hSm9  
Оргкомітет розгляне подані заявки щодо їхньої відповідності тематиці 

конференції та повідомить про внесення тем виступів до програми 

конференції.  

https://forms.gle/nhj1JEwEedmX1hSm9


Участь і публікація матеріалів конференції – безкоштовна.  

Програма, збірник матеріалів конференції та сертифікати, що 
засвідчують участь у заході, плануються в електронному форматі.  

Матеріали для публікації в збірнику конференції, оформлені відповідно до 
вимог, просимо надсилати з темою листа «Конференція» на пошту  

eundas.jm@gmail.com до 30 квітня 2026 року. 

 
Вимоги до оформлення матеріалів: 

❖ Обсяг тез – до 3 сторінок при форматі сторінки А4, орієнтація 
книжкова. 

❖ Поля: верхнє, нижнє, праве та ліве - 20 мм; шрифт – Times New 
Roman, кегль – 14; міжрядковий інтервал – 1,5; абзацний відступ – 1,25 см; 

вирівнювання по ширині. 
Матеріали розташовуються в такій послідовності:  

1) прізвище та ініціали автора(-ки) / авторів(-ок);  
2) науковий ступінь та вчене звання;  

3) місце роботи / навчання: повна назва установи, населеного пункту 
(якщо його назва не входить до складу назви установи); 

4) прізвище, ініціали, науковий ступінь та вчене звання наукового 
керівника(-ці) (для студентів(-ок) магістратури);  

5) заголовок (великими літерами, напівжирний шрифт, окремий абзац 

без відступів першого рядка з вирівнюванням по центру);  
6) основний текст; бібліографічні посилання беруться у квадратні 

дужки. Перша цифра – номер джерела в списку літератури, друга – номер 
сторінки, що розділяються комою з інтервалом, номера джерел – крапкою з 

комою.  
7) список використаних джерел оформлюється за вимогами відповідно 

до ДСТУ 8302:2015. Джерела наводяться в алфавітному порядку. 
 

Зразок оформлення тез доповідей: 
 

Іваненко Тарас Петрович, 
кандидат історичних наук, доцент,  

Національний університет біоресурсів  
і природокористування України 

 (м. Київ, Україна) 

МІЖНАРОДНІ ІНІЦІАТИВИ УКРАЇНИ В СИСТЕМІ 
ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ 

 
Текст…[2, с. 22] 
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Контакти оргкомітету: 

 
Електронна пошта: eundas.jm@gmail.com 

Телефон, Viber: 
(099)2008961 – Олена Кропивко, виконавець проєкту EUNDAS, доцент 

кафедри міжнародних відносин і суспільних наук НУБіП України 

(096)3760584 – Наталія Кравченко, виконавець проєкту EUNDAS, 
доцент кафедри міжнародних відносин і суспільних наук НУБіП України 
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